







ПОБЕДА ЮНЫХ ШАХМАТИСТОВ

В индийском городе Биканир штата Раджастан состоялся чемпионат Азии по шахматам среди мальчиков и девочек в возрасте до 10, 12 и 14 лет.

В чемпионате принимали участие команды Узбекистана, Киргизской Республики, Монголии, Вьетнама, Таиланда, Шри-Ланки, Ирана и Индии — всего 31 девочка и 44 мальчика.

Шахматист узбекской команды Тимур Гареев, набрав 6,5 очка, занял первое место среди мальчиков в возрасте до 14 лет и завоевал почетный кубок чемпионата.

По общей сумме набранных очков наша шахматная команда стала третьей в азиатском чемпионате 2001 года, пропустив вперед лишь команды Индии и Ирана.

Посол Узбекистана в Индии И. Мавланов и заместитель председателя Госкомспорта Республики Узбекистан Ш. Туляганов, находившийся в Дели, поздравили юных шахматистов с победой.

ВПЕРЕДИ ТРЕТИЙ ТУР

Состоялся второй тур пятого чемпионата Узбекистана по мини-футболу. В Ташкенте завершилась игра столичная команда ДЖКА — «Юнусабад», выигравшая и повторные встречи у сырдарьинского «Бахт-А» (10:1) и хивинского «Р. Мадаминава» (11:6).

Такой же результат у самаркандского «Термо», одержавшего дома шесть побед и также не знавшего потерь в первом туре.

В Самарканде кроме хозяев играли «Джизак» из Джизака, «Хазарасп» из Хорезмской области, ферганский «Политехник», «Нефтичи» из города Хамза Ферганской области и «Иркуриллиш» из Намангана.

Третий тур по мини-футболу пройдет с 4 по 9 февраля.

ЧЕМПИОН СТОЛИЦЫ

В республиканском шахматном клубе имени Георгия Агзамова прошло первое крупное соревнование года — чемпионат Ташкента среди мужчин, собравший семьдесят два участника.

Лидерство захватил молодой представитель династии Каюмовых — Сергей. Одержав победу за победой, он закончил турнир с отличным результатом — семь побед и две ничьи, впервые завоевав титул чемпиона столицы.

ВЫГОВОР ЗА... БЛАГОДАРНОСТЬ

Как сообщает голландская газета «Трач», священнослужитель Ватикана, дежуривший в ночь под Новый год на так называемом «телефоне по снятию озабоченности», получил выговор от начальства.

Короткой строкой

Москва выступит в роли хозяйки очередного чемпионата Европы по мини-футболу под эгидой УЕФА.

Шведский специалист Свен Еран Эрикссон впервые в истории британского футбола приглашен на пост главного тренера национальной сборной Англии.

Конькобежец Дмитрий Шепель из Санкт-Петербурга — впервые на высшей ступени пьедестала почета европейского чемпионата.

22-летний россиянин опередил многих известных спортсменов континента, включая олимпийских чемпионов бельгийца Барта Велдкампа и голландца Идса Постму.

Московский «Спартак» заключил четырехлетний контракт с лучшим нападающим прошлого года чемпионата Узбекистана Джафаром Ирисметовым.

На проходящем в Вейк-ан-Зее турнире 19-й категории Алексей Широ в Испании после 8-го тура увеличил свой отрыв от преследователей, обыграв белыми Сергея Тивьякова.

ЕСТЬ СВОЙ КОЛЛЕДЖ

В кишлаке Шурарик Нарынского района Наманганской области гостеприимно распахнули двери новый профессиональный колледж по подготовке строителей и специалистов бытового обслуживания.

Оказывается, за тысячу лет до нашей эры древние израильтяне платили налоги изюмом. А вот еще порция любопытных фактов.

С миру по шутке

Молодая жена подает мужу на обед курицу. Муж подозрительно обнюхал ее и спрашивает: — Что такое ты внутри натопкала? — Ничего — там места не было.

— Поверь мне, мальчик, вкуснее коробики могут быть только сами конфеты! Три самые популярные машины у «новых русских»:



Вот и зима пришла... Фото Шавката АКРАМОВА

Кумиры

НЕУМЕРЕННАЯ СТРАСТЬ ШЭРОН СТОУН

Натуральная блондинка Шэрон Стоун — самая умная секс-бомба на свете. Сильно ошибаются те, кто считает, что на изысканной шее держится совершенно пустая голова.

ЛЮБИМКА-ВУНДЕРКИНД Она с детства слыла необычайно смелым ребенком и... сильно от этого страдала.

Умница СТАНОВИТСЯ ДУРОЧКОЙ Хотя Шэрон тогда победила в конкурсе и получила титул «Мисс Пенсильвания».

На одном из таких шоу, где девушки, кроме верчения пламени, должны были продемонстрировать и другие свои способности.

«Дешевая шлюшка! Продажная девка! Глупая развратница!» — пестрели заголовками газеты, так как Шэрон к тому времени была уже достаточно известной девушкой.

Любопытно

НАЛОГИ ПЛАТИЛИ ИЗЮМОМ

свет собаку средних размеров, нужно скормить ей 4 плитки молочного шоколада. Делая карандаши шестигранными, производители экономят 10 процентов древесины по сравнению с круглыми.

РАЗГОВОР ПРО ТЕСТО

В очень многих кулинарных рецептах используется тесто. Бывает оно самых разных видов — в зависимости от назначения. О некоторых мы сегодня и расскажем.

розрадных фильмах, но все же это было кино! О таком Шэрон даже не мечтала.

ЭТИ БЕДРА СТАНУТ ЗНАМЕНИТЫМИ!

Со своей первой ролью в фильме Вуди Аллена «Воспоминания о Стардасте» Шэрон справилась блестяще — покачивание бедрами и подрагивание грудью всегда удавалось ей на славу.

И вот наступил ее звездный час. В 1992 году на экраны вышел скандальный фильм «Основной инстинкт».

«Я не думала, что это будет заметно, — оправдывалась позже актриса, — оператор говорил, что все выйдет вполне прилично.

МУЖЧИНА ДЛЯ КРАСАВИЦЫ

Однако нет худя без добра. «Основной инстинкт» лишил Шэрон жалких остатков репутации, зато преподнес ей жениха — Билла Макдональда.

ФИЛЬМ О ХИВЕ

Известный венгерский путешественник Вамбери в 1863 году написал книгу об истории, природе, традициях и обычаях нашего края.

Фрей Тамоса посетил Хиву и на основе исторических фактов снял фильм. Большую помощь в работе гостям оказали работники ассоциации «Хива-Вамбери».

Рассказы о природе

МУРАВЬИНЫЙ ДРАКОН

Генка-фантазер прибежал в беседе к ребятам и, от волнения проглатывая слова, объявил:

— Т-там у подножия холма я видел муравьиного дракона! — Да ну? — Провалиться на месте.

— Честное слово, — оправдывался он озадаченно. — Такой большой и очень похож на дракона.

Мы переворошили все сучки и траву, а дракона так и не обнаружили.

Разочарованные, мы вернулись в свою тенистую беседку.

я как-то в окрестностях Ачки. Сбирал бессмертники, наблюдал за бабочками, слушал звонкую флейту иволги.

Я улыбнулся. Эта случайная встреча вернула меня в детство, в неразгаданную сказку.

Николай КРАСИЛЬНИКОВ

Advertisement for 'Голос Узбекистана' newspaper, including contact information and registration details.

Ваше здоровье

ПРОДЛИТЬ ГОДЫ ЖИЗНИ

Сегодня ученым известно несколько десятков пищевых веществ, которые, как показали опыты на животных, способны продлить жизнь.

Несколько советов для тех, кто хочет достичь долголетия. Прежде всего разнообразьте свое меню.

Полезны комбинированные блюда из продуктов растительного и животного происхождения, особенно молочной природы.

Главными врагами долголетия являются ожирение, сахарный диабет, атеросклероз, злокачественные опухоли.

Врачи-практики обычно придерживаются мнения, что повышение с возрастом уровня артериального давления, сахара, холестерина в крови и других показателей — явление вполне нормальное.

Поэтому именно в этом возрасте нужно определить у каждого человека по меньшей мере пять параметров: вес тела, уровень бета-липопротеидов в крови, уровень холестерина, количество сахара в крови, величину артериального давления.

Кроссворд

Crossword puzzle grid with clues in both horizontal and vertical directions.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, опубликованный в № 3

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Капитан. 5. Селькуп. 9. Арба. 10. Наряд. 11. «Татра». 12. Идея. 13. Хлеб. 15. Пена. 17. Лампада. 19. Пиренеи. 21. Бехзод. 22. Ректор. 23. Осадок. 24. Бег. 25. Раб. 28. Каран. 30. Калория. 32. Вабкент. 33. Русе. 34. Инти. 38. Фран. 39. Роман. 40. Омега. 41. Горн. 42. «Русалка». 43. Ассорти.

Руководство и личный состав МВД Республики Узбекистан выражают искренние соболезнования родным и близким в связи с кончиной ветерана внутренних дел Республики Узбекистан генерал-майора милиции в отставке ТОХТАЕВА Туйгуна Абдуллаевича.